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5.0ptCD 2] ZAoj=?

s

@ 4cm @ 6cm ®)8cm @ 10cm ® 12cm
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60° °]tt.
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H 0 oA A C = dASHE AAOC = o] S H A2}
AC//OD ©|BE& ,CAO = /DOB = 50° ©] o
180° — 50° — 50° = 80° ©|t}.

wabA] 50° : 80° = 5 : 5.0ptAC, 5.0ptAC = 8(cm) Otk




13. o I"olA LEOD = x, /BOC = 2x °]1l, 2|& AOF 9] Yo7t

90cm? ¢ o, FA& EOD 9] Yol=?

F

E
Al VO L D
2T
B

D
@ 20cm? @2)30cm? ® 40cm?
@ 50cm? ® 60cm?

(AOB = /EOD (¥&2]7})

(AOF =90° o]|B &2

(AOB + /BOC = 3x = 90°, x = 30°

FA4E9 Hole S479] 2719 AHleEstE g,
FA& EOD 9] HolE A =2t st

90: A =90°:30°

o A =30(cm?)




14. & 293 Zro]l ¥ 0 oA LAOB = 2COD = 50°, AB = 8cm &
o, CD 9] Zol|&?

B

@ 6cm @ Tem @8cm @ 9cm ® 10cm




15. ©he I 2L Ed mapol A AEG $EY Holk? (4L
uhglolct.)

@ (24 + 87)m? @(24 + 127m)m? ® (24 + 16m)m?
@ (24 + 20m)m? ® (24 + 24m)m?

oMo mokom A AZker 4

011;]_
AR o
A& A9H (7 x4%2 -1 x22) + (6 X 2) x2 = 127 + 24 m? O[T},




16.

o] Zo)7t 6em Q1 Kof F3 9] Zolet do] Holg &7

WA
AL

@ 10mcm, 36mcm? @ 10mem, 34mem?

® 1lrem, 36mcm? @ 12mcm, 34mem?

®)12rcm, 36mcm?

7 1]

A

rlo

F) =27r = 27X 6 = 127(cm)
(Wol) = nr? = 7 x 62 = 36m(cm?)




17. §2]59] Zo]7t 5em Q1 WOl E8|9] Zole} Holg 2472t A &AL
L9
@mﬂcm, 25mcm? @ 10mcm, 24mcm?
@ 1lrem, 25mcm? @ 11am, 24mcm?

® 127cm, 25mcm?

) = 2nr = 22 x 5 = 107(cm)
o)) = ar? = 7 x 52 = 257m(cm?)




18. o5 ™A AAg F20] E8 9] Zol=?
__-6em-__ /7 D\

u\4 5

@ 10cm @ 10mem ® 20cm

(@)(571 +10)cm ® (107 + 10)cm

1 1
<6+§X6ﬂ'> +(4+§><47r> =10 + 57(cm)




19. = /AOB € 3 Hl S7F AlZHaL & of &4

B
@Qzﬁé‘ AOB 9] Yol 3uj g2 Z7}si},
@ 5.0ptAB = 3H] Z7}g}
@)0x = 3 z7ta,
@® OA = OB oJt}.
® AA 49| yol= dtj=o|th
@ x : 2AZO| Yol FAzo] 2717} mjelgict
@ O 29 Zolet T4 7]+ vttt
® x : OA & ®al7 gherh
@ O : /AOB & HIMA AL HIX|E29] Zol|= H35l2] =
®0: A 949 Wol: Watx ot




20.

the 389 Y 0 9 tiste] TS ot dEre 2 xR A
Z1Le9

(1) 5. OptAC = ob. OptBC

(2) 5.0ptDE = 05.0ptDF

flo

(1) ZAOC = 2/A0B = 2/BOC O|BZ 50ptAC =
VY VN
25.0ptAB = 25.0ptBC

1 1
(2) /DOE = =/DOF°| B2 5.0ptDE = 55.opt]5Tr




21. o IROlA x & 2710

O 75° @ 80° ® 85°
@®)90° ® 95°

8:12=060°:x




22,

@® /BOC = £COD

VS 7N
@ 5.0ptAB = 25.0ptBC

® 5.0ptDE = 35.0ptBC @@ — 9AE

® AB=BD

@ T 2719k @ Lol A

HleakA) ke,




23.

ohS % 3 QoA &
T S A, el e S
@i—o’]gol ©;_47]
9] 4o]

© FAEL Hol

L

L

v vvyYy
X
i
@

02
L
@)

=z
=

© @9 Aol

rr

7}

o] 3719 AulotA] k=t




O o 2719

1) grect.

S

12 grect.

SIEMEIELIL S

T

N
<A

Nfo

@ 9 ol

1 o,

S

Ty
T -
monl e B
T e
X W w
Lo ey
o 0 W = o
NN T e
of o] R R ~—
B T
o o NN BT
Urﬂn_rﬂﬂ:,_ﬂ_;
T T O o <@
NN NRT N
MnuuAnMu,_t




25. o a3} Zo] ¥ 0 oA LAOB = £COD, CD = 10 & o, x <]
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Lx = 45° + 45° = 90°




flo &
~ glo
|

jalt)
lo
Hc
=

il
2
fu)
ol
nx
o,
ol
S
B
52
rlo
S,

N IR
@ sAOB = /COD ©]*H 5.0ptAB = 5.0ptCD ©]t}.

o
@ £AOB = £COD ©|¥ AB = CD °]t}.
® /AOB = /COD ©|H EA& OAB 2] Yol= BA& OCD 9
wolet ¢t
~ ~~
@ 2/A0B = /COD ©]®H 25.0ptAB = 5.0ptCD ©]tt.

(©)2:A08B = 2COD °|® 2AB = CD elck.

N\ I~ _
P EEEPER T e




29. th& I AP B2 9 dol?

e
~6cm-
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